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W związku z nową ustawą o rejestracji wszystkich

urzędników, Ambasada przesyła do wiadomości i zastosowania

Dopartamentu Stenu " Supplement to Foreign Officiel

Status Sotification Yorm*.

. Ls Ambssadora

1 sak,

{veproweki
&:an Ambasady

Konsulat m.:-nur R.P. w New Torku
w w u

= За?» Ніс-ь.“:- ÿ A
San francisco

…инши то:-папиw New Yorku /
i Sadowski. 4

R&/F



- SUPPLEMENT To FOREIGN

OFFICIAL STATUSNOTIFICATIQN(PR-1) FORM

The Act of June 8, 1938, as amended, mentioned in

Item l(b) of the Instructions printed on the attached

form (PR-1) has recently been amended. (Public Law 532,

77th Cong., 24 Sess,)

The Act and the Regulations prescribed thereunder

by the Attorney General provide that every person who

is an agent of a foreign principal, as defined in

Section 1 of the Act, shall file with the Attorney General

a registration statement, unless specifically exempt by

Section 3 of the Act, The exemptions provided in Section

5 include those available to duly«accredited diplomatic

and consular officers, to officials of foreign governments,

and to members of the staff of, or any person employed by,

duly accredited diplomatic or consular officers of foreign

governments, Officials and employees of foreign govern-

ments who are engaged as public-relations counsel, public-

ity agents, or information-service employees are not exempt.

The filing of a Foreign Official Status Notification

(Form FR-1) is not considered as compliance with the For-

eign Agents Registration Act of 1938, as amended, unless

submitted as a claim of exemption under Section 3(a), (b)

or (c) of the Act,

Under Item 15 of the Foreign Official Status Notifi-

cation (Form (PR-1), specific mention should be made of

all speaking activities, writing or editing of material

for publication, and all activities connected with the

dissemination of printed matter in which the signer expects

or proposes to engage while in the United States,

On and after June 28, 1942, Form PR-1, as amended by

this present supplement, should be filed in triplicate

rather than in duplicate as in the past,
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